
To nejlepší z Lisabonu + KARNEVAL (letecky z Prahy)

1.3.  - 5.3. 2014 11 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/22769/

 
Průvodce: António Pedro Nobre

 
 

Specialista: Kateřina Julinková, +420 777 636 788, julinkova@radynacestu.cz
 
 

Fantastický eurovíkend s průvodcem ve víru karnevalového dění. Uvidíte to nejlepší z Lisabonu. navštítívíte čtvrť
Alfamu i hrad Svatého Jiří. Ochutnáte tradiční pudinkové koláče i typický portugalský likér z cherry Giginhu. Zažijete
neopakovatelnou atmosféru karnevalu v Torres Vedras. Vychutnejte si s námi nevšední Lisabon a populární
portugalský karneval!

 
 

Na co se můžete těšit

krásné vyhlídky z hradu svatého Jiří
ochutnávku tradičních pudinkových koláčů
toulky křivolakými uličkami starého města
pohádkové paláce v historické Sintře

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha - Lisabon - Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo
4x ubytování v Lisabonu v hotelu 3* ve 2lůžkových pokojích, popř. 3lůžkových, 1lůžkový pokoj s příplatkem 2.100 Kč
3x kontinentální snídaně
průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

přesuny v Lisabonu (místní doprava)
vstupné na místě a vstupné na karneval (10 EURO)
cestovní pojištění
příplatek za jednolůžkový pokoj: 2 100,00 Kč

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba
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Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.
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Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
 

Vstupné

Karneval v Torres Vedras
Dospělý: 920,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 1. března: Přílet do Lisabonu, přesun na hotel a ubytování.

Po příletu do Lisabonu se přesuneme objednaným autobusem na hotel. S ohledem na časové možnosti se vydáme v podvečer
prozkoumat okolí hotelu nebo si dopřejeme chutnou večeři.

 
 

Neděle 2. března: Naše poznávání Lisabonu začneme prohlídkou historického centra města. Navštívíme čtvrti Baixa,
Alfamu i Bairro Alto a užijeme si krásné výhledy z hradu svatého Jiří.

Den odstartujeme stylově. Po snídani společně nasedneme na tradiční tramvaj číslo 28, jejíž trasa vede nejkrásnějšími kouty
portugalské metropole. Po zážitkové projižďce začneme naše toulky městem u geometrického středu Lisabonu u
monumentální jezdecké sochy Marquêse de Pombal. 

Odtud se vydáme po třídě Avenida da Liberdade, elegantním bulváru lemovaném stromy, známými značkovými obchody,
luxusními hotely a okouzlujícími kavárnami. Je to centrální tepna prostoupená historií, se sochami významných osobností.

Dostaneme se až na živé náměstí Rossio, kde můžeme obdivovat typickou kachličkovou dlažbu s vlnkovaným vzorem
nebo bronzové barokní fontány.

Uličkami staré čtvrti Baixa se přesuneme na monumentální náměstí Praça do Comércio u řeky Tejo, kde bude dostatek prostoru
pro krátký odpočinek a společné fotografie.

Odtud se spolu vypravíme do čtvrti Alfama a tradiční Mourarie – historického srdce města s klikatými uličkami, barevnými
kachličkami a balkony s vlajícím prádlem, které působí jako by se zde zastavil čas.

Pokračovat budeme k hradu svatého Jiří , kde se lze procházet po hradbách a obdivovat panorama Lisabonu, a navštívíme i
netradiční katedrálu Sé, stojící na místě bývalé mešity.

Prohlídku zakončíme v tradiční čtvrti Bairro Alto, která se v posledních třech dekádách stala čtvrtí bohémů a je to nejlepší místo,
kde si můžete posedět u skleničky vína.

Odpoledne bude následovat volný program s možností vychutnat si individuálně atmosféru starého města, ochutnat tradiční
pokrmy, nakoupit suvenýry (korkové výrobky či olivový olej) nebo navštívit muzea.

 
 

Pondělí 3. března: Okouzlí nás čtvrť Belém spojená se zámořskými objevy Portugalců. Uvidíme věž Torre de Belém a
ochutnáme tradiční pudinkové koláče. Odpoledne strávíme v královském městě Cascais.

Dnešek zasvětíme elegantní čtvrti Belém – místu, kde se psaly dějiny zámořských objevů. Právě odtud se před pěti sty lety
vydávali portugalští mořeplavci do neznáma. Na vlastní kůži pocítíte majestátnost kláštera Jerónimos, postaveného v
unikátním manuelinském stylu. V jeho tichých chodbách strávil svou poslední noc před cestou do Indie i slavný Vasco da Gama.

Nedaleko kláštera spatříme mohutnou věž Torre de Belém z 15. století, která dnes patří k jednomu ze symbolů
města. V minulosti měla věž obrannou funkci a později sloužila i jako celnice a jako vězení. Návštěvníci dodnes obdivují maurský
styl z období vrcholné gotiky, jehož je příkladem. 

Kromě prohlídky památek dnes také ochutnáme typické pastéis de Belém, pudinkové koláče, které se pečou v této čtvrti již
více než dvě století, a žádná návštěva portugalské metropole se bez ochutnávky této místní speciality neobejde. 

Odpoledne se se zájemci vydáme vlakem z Lisabonu na Portugalskou Riviéru a objevíme elegantní město Cascais. Toto
půvabné místo se proslavilo, když se v 19. století stalo letním sídlem portugalské královské rodiny, což mu dodalo noblesní a
kosmopolitní ráz.

Projedeme se historickým centrem s dlážděnými uličkami, kde můžeme obdivovat šarm starých sídel, ochutnat
zdejší vyhlášenou zmrzlinu nebo si odpočinout na některé z krásných písečných pláží. 
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Úterý 4. března: Dnešek se ponese ve znamení oslav lisabonského karnevalu či individuálního programu k návštěvě
muzeí či objevování ještě nenavštívených zakoutí a zajímavostí města.

Lisabonský karneval, v Portugalsku známý pod tradičním názvem Entrudo, je fasicinujícím mixem jihoevropské tradice a
nespoutané brazilské energie. Neprobíhá zde jeden obrovský průvod, ale jde to pestrou mozaiku akcí, vystoupení a pouličních
oslav, které zaplavují historické čtvrti města. Jeho hlavní pilíře jsou politická a společenská satira a rytmy samby.

Nejprve se vypravíme do historických čtvrtí Alfama či Bairro Alto, jejichž labyrint uliček v tomto čase ožívá bezprostřední
lidovou zábavou. Zde nasajeme tu nejpůvodnější atmosféru, ochutnáme višňový likér Ginjinha a dopřejeme si typické
karnevalové bochánky Filhós, jejichž vůně skořice se nese celým městem.

Poté se vydáme na moderní nábřeží Parque das Nações, kde nás oslní profesionální přehlídky škol samby, jejich skvostné
kostýmy z peří a flitrů a alegorické vozy. Na Praça do Comércio budeme sledovat spontánní vystoupení pouličních umělců,
neuvěřitelné masky a pověstnou portugalskou satiru.

Večer je možné pokračovat na maškarní party v přístavní čtvrti Cais do Sodré, jejíž slavná „Růžová ulice“ se promění v jeden
obrovský klub pod širým nebem. 

Užijeme si den plný veselí, barev a rytmů, které v období karnevalu zcela ovládnou ulice Lisabonu. 

Alternativně bude prostor pro volný program, během kterého bude možné navštívit námořní muzeum, botanickou
zahradu nebo se projít po pobřeží až do centra města.

Doporučujeme také prohlídku moderní čtvrti EXPO, ve které se nachází jedno z největších oceanárií světa, nebo můžete jen
tak posedět v kavárničce a nasávat slavnostní atmosféru tohoto nádherného města. 

 
 

Středa 5. března: Po snídani dle letového řádu volný program v Lisabonu a poté odlet zpět do ČR.
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